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Ata da 8ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo da Câmara Municipal de Barbalha no 

ano de 2023. 

 

Presidência: Odair José de Matos 
 

Às 17h21min. (dezessete horas e vinte e um minutos) do dia 09 (nove) de fevereiro do ano 

de 2023 (dois mil e vinte e três), no Plenário da Câmara Municipal de Barbalha, Estado do 

Ceará, sito à Rua Sete de setembro, 77 – Centro, nesta Cidade de Barbalha-CE, onde 

presentes estavam os seguintes Vereadores: Odair José de Matos, Carlos André Feitosa 

Pereira, Dernival Tavares da Cruz – Véi Dê, Antônio Ferreira de Santana, Antônio 

Hamilton Ferreira Lira, Luana dos Santos Gouvêa, João Ilânio Sampaio, Efigênia 

Mendes Garcia, Francisco Marcelo Saraiva Neves Júnior, João Bosco de Lima, 

Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, Dorivan Amaro dos Santos, Eufrásio Parente de 

Sá Barreto – Farrim, Epitácio Saraiva da Cruz Neto e Tárcio Araújo Vieira. O 

Presidente constatou que havia número legal de vereadores e nos termos do inciso XXV, 

letra “C”, do art. 32 do Regimento Interno, declarou aberta a sessão, convidando o edil João 

Ilânio Sampaio para fazer a ORAÇÃO DA TARDE. Nos termos do Art. 144 do Regimento 

Interno, passamos a LEITURA DO MATERIAL DE EXPEDIENTE. ATA: Ata da 7ª 

Sessão da Câmara Municipal de Barbalha. CORRESPONDÊNCIAS: Ofício nº 

09020022023, do Sr. Marciano dos Santos, Presidente do SINDMUB, solicitando o uso da 

Tribuna Popular na Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barbalha, do dia 13 de 

fevereiro. PROJETOS: Parecer da Comissão Permanente de Constituição, Justiça 

e Legislação Participativa nº 11/2023 para tramitação do Projeto de Lei nº 

12/2023, de autoria do Vereador Odair José de Matos, dispõe sobre denominação de 

logradouro que indica e dá outras providências. REQUERIMENTOS: Requerimento Nº 

53/2023, de autoria do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, que seja enviado 

ofício para Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal 

Dr. Guilherme Saraiva, solicitando serviço de limpeza, recuperação e calçamento da rua São 

Sebastião, no Mata dos Limas, tendo em vista que a mesma se encontra bastante deteriorada, 

ocasionando transtornos as pessoas que ali residem. Requerimento Nº 54/2023, de autoria 

do Vereador Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles, que seja enviado ofício ao Secretário 

de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal Dr. Guilherme 

Saraiva, solicitando em regime de urgência, o roço da estrada do Sítio Farias ao Sítio Santo 

Antônio, bem como o conserto e operação tapa-buraco da mesma. Requerimento Nº 

55/2023, de autoria do Vereador Dorivan Amaro dos Santos, que seja enviado ofício 

para a Secretária de Educação Jussara Luna, com cópia para o Prefeito Dr. Guilherme 

Saraiva, solicitando reformas nas Escolas Raul Coelho de Alencar e Maria Alacoque 

Bezerra no Alto da Alegria, e no Centro de Educação Infantil Monsenhor Murilo, na Bela 

Vista. Requerimento Nº 56/2023, de autoria do Vereador Dernival Tavares da Cruz – 

Véi Dê, que seja enviado ofício ao Ministério Público do Estado do Ceará - MPCE, com 

cópia ao Prefeito Municipal e a Empresa de Telefonia Móvel Claro, solicitando ao MPCE 

que notifique a empresa Claro, para que seja retirada a antena de telefonia móvel, que fica 
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localizado na rua Zuca Sampaio, número 1239, no bairro Vila Santo Antônio em 

Barbalha/CE, bem como solicito ao poder executivo municipal, a não concessão de alvará de 

funcionamento para a empresa nesta localidade. Requerimento Nº 57/2023, de autoria do 

Vereador João Bosco de Lima, que seja enviado ofício ao Diretor da AMASBAR, 

solicitando a prestação de contas detalhada da mesma. Requerimento Nº 58/2023, de 

autoria do Vereador Epitácio Saraiva da Cruz Neto, que seja enviado ofício ao 

Secretário de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando as máquinas do município a fim 

de realizar o conserto da estrada que liga o Sítio Santana ao Barro Branco. Requerimento 

Nº 60/2023, de autoria do Vereador João Ilânio Sampaio, que seja enviado ofício para 

Secretária de Infraestrutura e Serviços Públicos, com cópia ao Prefeito Municipal, 

solicitando a pavimentação em pedra tosca da Rua Raimunda Maria da Conceição, no 

Distrito Estrela, na qual apresenta com grandes dificuldades de tráfego. Requerimento Nº 

61/2023, de autoria do Vereador Antônio Ferreira de Santana, que seja enviado ofício 

para Secretaria de Infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando reforma no PSF do bairro 

Cirolândia. PROPOSIÇÕES VERBAIS – João Ilânio Sampaio – Solicitou o envio de 

ofício a família do Sr. João Vieira da Silva, registrando votos de Pesar, extensivo a toda a 

família, pelo seu falecimento, ocorrido recentemente, deixando eternas saudades aos seus 

familiares, parentes e amigos. João Bosco de Lima – Solicitou o envio de ofício ao Sr. 

Tálamo, registrando votos de Pesar, extensivo a toda a família, pelo falecimento do seu avô, 

o Sr. João Vieira da Silva, ocorrido recentemente, deixando eternas saudades aos seus 

familiares, parentes e amigos. Expedito Rildo Cardoso Xavier Teles – Solicitou o envio de 

ofício ao Ex. Prefeito e Ex. Deputado Federal Francisco Rommel Feijó de Sá, registrando 

votos de parabéns pela passagem do seu aniversário natalício, comemorado recentemente ao 

lado dos seus familiares, parentes e amigos. Epitácio Saraiva da Cruz Neto – Solicitou o 

envio de ofício ao Sr. Edmilson Rocha, registrando votos de parabéns pela passagem do seu 

aniversário natalício, comemorado recentemente ao lado dos seus familiares, parentes e 

amigos. Antônio Hamilton Ferreira Lira – Solicitou o envio de ofício a família da Sra. 

Isabel Doralice Alves – Dona Hosana, registrando votos de Pesar, extensivo a toda a família, 

pelo seu falecimento, ocorrido recentemente, deixando eternas saudades aos seus familiares, 

parentes e amigos. ORDEM DO DIA: Neste momento o Presidente Odair José de Matos 

passa a Presidência ao 1º Secretário, Dorivan Amaro dos Santos, para que o mesmo 

faça a defesa do Projeto e Lei 12/2023, de sua autoria. Projeto de Lei nº 12/2023, de 

autoria do Vereador Odair José de Matos, dispõe sobre denominação de logradouro 

que indica e dá outras providências, em discussão. Sendo aprovado por unanimidade. 

Todos os Requerimentos foram aprovados por unanimidade, EXCETO, o Requerimento nº 

57/2023, de autoria do Vereador João Bosco de Lima, RETIRADO DE PAUTA pelo autor. 

O Presidente prorrogou a Sessão por mais 10 minutos. PALAVRA FACULTADA, 

usada pelos Vereadores Dorivan Amaro dos Santos e João Bosco. O Presidente nos termos 

do art. 153 do Regimento Interno encerrou a Sessão às 18h47min (dezoito horas quarenta e 

sete minutos). E para tudo constar, eu Dorivan Amaro dos Santos, 1° Secretário, pelos 

apontamentos colhidos, lavrei a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada. 

Os teores originais dos pronunciamentos, se encontram disponíveis para consultas ou 

controvérsias em relação a esta, no Arquivo Sonoro desta Casa. 


